

Встреча с тысячами представителей ученичества и студенчества страны - 2 /Nov/ 2024

Сегодня утром на встрече с тысячами представителей ученичества и студенчества страны Лидер Исламской революции, разъясняя основные причины по меньшей мере 70-летней борьбы иранского народа против угнетения и экстремизма Америки, заявил: «Рациональное и мудрое, национальное, исламское и гуманное противостояние иранского народа с американским империализмом, соответствующее международным законам, будет продолжать следовать своей верной дорожной карте без промедления и пренебрежения, и на этом победоносном пути на любые действия против иранского народа сионистский режим и Америка обязательно получат резкий и сокрушительный ответ».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, подчеркнув предложение одного из студентов о способах борьбы с империализмом, сказал: «Все должны знать, что в этой борьбе будут предприняты все необходимые военные, оружейные и политические действия для подготовки иранского народа, и в настоящее время члены руководства страны заняты решением этих вопросов».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Всеобщие действия народа и властей в противостоянии глобальному империализму и нынешней преступной мировой гегемонистской системе, управляющей мировым порядком, являются логичным шагом, соответствующим религии, шариату, морали и международным законам, и в этом направлении власти и нация не намерены отступать и колебаться».

Лидер Исламской революции назвал борьбу иранского народа с империализмом постоянной и непрерывной проблемой в контексте жизни нации и подчеркнул: «Название одного из дней Днем борьбы с глобальным империализмом в действительности означает недопустимость предания забвению этого исторического противостояния; особенно, когда есть силы, которые порождают сомнения в отважных и сознательных действиях нации во имя борьбы против Америки и ее последователей в регионе, и затем отрицают эту борьбу».

Указав на попытки некоторых людей поставить под сомнение легитимность захвата шпионского гнезда, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые утверждают, что американское посольство, как и посольства других стран было местом дипломатических манипуляций и сбора разведывательных данных, так почему же оно было захвачено?»

Отвергая эти сомнения, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Посольство Америки в Тегеране, как свидетельствуют приобретенные оттуда документы, было штабом планирования подстрекательств и разжигания контрреволюционных и саваковских шахских элементов, создания конфликтов и разногласий, в том числе и между этническими группировками, переворотов, угроз жизни имама Хомейни и уничтожения революции. Этот реальный факт не изменится, даже если у некоторых участников этого события имеются сомнения».

Верховный Лидер революции отметил, что обнаруженные в шпионском гнезде документы были чрезвычайно важными и очевидными, добавив: «Молодежь должна прочитать книги о документах и материалах американского шпионского логова, чтобы лучше понять правду о превращении американского посольства в центр провокационной шпионской сети против исламской революции».

Верховный Лидер революции назвал захват шпионского гнезда поворотным моментом и незабываемым

историческим событием, выявившим истинную природу деятельности американского посольства, и добавил: «Именно по этой причине Имам своим пронзительным видением одобрил движение студентов».

Отвечая на главный вопрос о причинах борьбы иранского народа против мирового империализма, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Несомненно, это противостояние было вызвано жестоким и наглым доминированием американского правительства над нашим дорогим народом и Ираном».

Сославшись на некоторых заблуждающихся историков, называющих захват шпионского гнезда отправной точкой конфронтации между иранским народом и Америкой, Верховный Лидер революции сказал: «Это ложь, ибо противостояние восходит как минимум к 28 мордаду 1332 года, потому что американцы в тот день, предав простодушное доверие правительства Мусаддега, свергли это национальное и народное правительство кровавым переворотом и восстановили тираническое правление шаха, вторично приведя его к власти».

Лидер Исламской революции посоветовал молодежи читать и изучать историю национального движения и переворота 28 мордада, призвав исследователей создавать работы по этой тематике, и добавил: «Эти поворотные моменты в истории иранского народа и Ирана, и они должны быть надлежащим образом разъяснены».

Верховный Лидер революции отметил, что создание САВАК и обучение его сотрудников ужасным методам пыток, присутствие десятков тысяч тунеядствующих американских советников, вмешивавшихся в дела армии и правительства, а также влияние и шпионаж служат другими антииранскими действиями американцев и подчеркнул: «Все эти действия совершались для того, чтобы унижить иранский народ и господствовать над Ираном».

Говоря о помощи тиранического режима Пехлеви сионистскому режиму, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Под руководством американцев шах Пехлеви укреплял оккупационный режим сионистов, обеспечивал нефтью и оказывал другую поддержку, совершая незабываемое предательство, причем, тогда, когда большинство региональных правительств разорвали свои отношения с сионистским режимом».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «К сожалению, и сегодня некоторые региональные правительства оказывают экономическую и даже военную помощь этому кроважидному режиму сионистов, игнорируя совершенные им трагические преступления в Секторе Газза и Ливане».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что борьба иранского народа с империализмом исходит из исламского учения и является обязательством, и далее добавил: «Борьба с экономическим, военным, культурным и унижительным господством мировой господствующей системы будет продолжаться».

Верховный Лидер революции счел неправильным сомнения некоторых людей в возможности противостояния столь развитой, сильной и господствующей системе Америки, учитывая успешный опыт иранского народа последних 46 лет, и заявил: «Иранский народ в этой борьбе до сегодняшнего дня всегда был успешен, и одним из признаков этого является его способность ослабить мощь Америки, которая пугает народы, вынуждая их отступить».

Декларацию большого количества научных студенческих обществ Америки против западной культуры и цивилизации, а также действий Америки и защиты ими слабых и угнетенных народов Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним признаком успешности и прогресса движения борьбы с империализмом, и добавил: «Эта борьба с каждым днем будет обостряться, и иранский народ, угнетенные нации и фронт сопротивления также будут прогрессировать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что трагические преступления сионистского режима в Секторе Газза

и убийство 50 тысяч человек, большинство из которых были женщины и дети, а также нынешние трагедии в Ливане, которые в целом происходят при наглой и явной военной и политической поддержке Америки, опозорили их претендентов на права человека, и подчеркнул: «Борьба с империализмом является мудрой, рациональной и соответствующей международной логике».

Подвергнув критике людей, которые пытаются представить действия иранского народа против империализма абсурдными, Верховный Лидер революции заявил: «Мы не обвиняем этих лиц в предательстве, но когда эти правильные, рациональные и основанные на международной логике действия выдаются за иррациональные, то они, по меньшей мере, недальновидны и ограничены».

Уважение к иранскому народу со стороны мирового общественного мнения, несмотря на развернутые усилия информационных структур мировой господствующей системы, Лидер Исламской революции назвал признаком эффективности, успешности и логичности борьбы Исламской Республики, и подчеркнул: «Тот факт, что после операции «Обет верности» люди на улицах разных стран выражают свою радость, означает, что движение иранского народа принимается международной логикой и, конечно же, исламской и Коранической логикой».

Продолжение этого основополагающего движения, руководствующегося верным планом, Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым и сказал: «Продолжение этого движения зависит от научно-технического прогресса и наличия верной дорожной карты, в чем могут помочь дорогие молодые люди по всей стране, укрепляя страну интеллектуально и научно».

Подчеркнув, что члены руководства и соответствующие инстанции, используя имеющиеся возможности, прилагают комплексные усилия и никоим образом не отступят от задуманного, Верховный Лидер революции добавил: «Будьте уверены, что ни одно действие врагов не останется без ответа и не будет забыто со стороны тех, кто в качестве представителей иранского народа противостоит им. Враги в лице сионистского режима или Америки, совершающие какие-либо действия в отношении иранского народа и фронта сопротивления, получат категорически сокрушительный ответ».

Лидер Исламской революции отметил, что нынешние преступления оккупационного режима сионистов с помощью, вмешательством и участием Америки полностью дискредитируют лживые претензии «прав человека по-американски» и подчеркнул: «Сегодня мир осознал, что преступные претенденты на права человека, которые называют таких великих людей, как Насрулла, Хания и Сулеймани, террористами, сами являются террористами, террористическими бандами и преступными группировками».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал долгом нации создание общественного движения против такого количества преступлений и лжи, и подчеркнул: «Вы, молодежь, школьники и студенты, контактируя с молодежью исламских стран региона и вне его, должны разъяснять и напоминать им реальные события, для того, чтобы зародилось всеобщее огромное движение против империализма».

Лидер Исламской революции в завершение своего выступления подчеркнул: «По милости Господа, благодаря этому исламскому и гуманитарному движению, иранский народ и фронт сопротивления найдут свое место в мире и обязательно нанесут врагу поражение».

Давая подросткам и молодым людям советы духовного характера, Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал их поминать и благодарить Бога, добавив: «Предстоящий путь нелегок и долог, и вам, дорогие молодые люди, необходимо молиться, взывать к Господу и благодарить Бога за его благословения, в том числе за дар существования режима, который борется с международной бандой преступников, приумножить свои усилия, знания и труд для выполнения тяжелого долга прохождения этого гордого пути».



Бдительность, готовность и чувство собственных возможностей молодежи Его Светлость Аятолла назвал другими величайшими дарами Всевышнего и добавил: «Продолжайте этот путь с Божьей помощью и поддержкой духов наших дорогих шехидов, таких, как Сейид Хасан Насрулла, Исмаил Хания, генерал Сулеймани и Яхья Синвар».

В начале этой встречи ученик 11-го класса из города Исфахан Реза Сулеймани от имени школьников, студентка университета «Шериф» Фатима Багери от имени присутствовавших на встрече студентов и ливанский студент, обучающийся в Иране, Сейид Гейдар Фазлуллах от имени студентов оси сопротивления, выразили свои взгляды, мнения и предложения относительно глобального противостояния с мировым империализмом во главе с американским режимом.